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Pyetje për Testimin e Njohurive 

 

RRETHO TË VËRTETAT 

1. Si hyjnë paratë fizike (cash) ne sistemin bankar? 

a. Depozitimi i parave ne llogari nga klientët. 

b. Depozitimi i parave ne ATM. 

c. Likuidimi i pagesave me karte/POS. 

d. Transferte ne mbërritje nga jashtë. 

e. Pranimi i nje ceku bankar te lëshuar jashtë vendit. 

f. Para të emetuara nga Banka Qendrore.  

g. Të gjitha te mësipërmet 

h. Asnjë nga me sipër 

 

2. Çarë informacioni mund te sigurohet nga bankat gjate një hetimi? 

a. Identitetin e personit qe ka derdhur para fizike ne degët e bankës. 

b. Identitetin e personit qe ka derdhur para fizike ne ATM-te e bankës. 

c. Identitetin e një kartë-mbajtësi për një karte te një banke tjetër.  

d. Burimin e te ardhurave te parave te individit te cilat janë transferuar jashtë. 

e. Burimin e te ardhurave te parave te individit te cilat kane mbërritur nga jashtë. 

f. Qëllimin e përdorimit te parave për një hua te disbursuar nga banka. 

g. A janë përdorur paratë e një huaje për qëllimin e caktuar.  

h. Te gjitha te mësipërmet. 

i. Asnjë nga me sipër. 

 

3. Si mund të sigurohet integritetin e të dhënave bankare në një hetim?  

a. Duke dërguar një e-mail me kërkesë informacioni te info@bankaZ.com. 

b. Duke u paraqitur fizikisht ne sportelin e bankës dhe duke plotësuar formularin e 

kërkesës për informacion dhe deklaruar identitetin e kërkuesit. 

c. Duke paraqitur një Kërkese/Vendim nga ana e Gjykatës/Prokurorisë për informacion.  

d. Duke kërkuar kopje te kredencialeve e-banking duke paraqitur një Kërkese/Vendim 

nga ana e Gjykatës/Prokurorisë për informacion.  

e. Te gjitha te mësipërmet. 

f. Asnjë nga me sipër. 

 

4. Ne cilat zëra te pasqyrave financiare te një entiteti paraqiten detyrimi i mbetur për huat 

bankare?  

a) Pasqyra e Fluksit Monetar- Mjete Monetare hyrëse 

b) Pasqyra e te ardhurave dhe shpenzimeve- Pagesa Principali 

c) Pasqyra e Pozic. Financiar (Bilanc)- Aktive Financiare 

d) Pasqyra e Pozic. Financiar (Bilanc)- Detyrime Afatshkurtra 

e) Pasqyra e Pozic. Financiar (Bilanc)-Detyrime Afatgjata 

f) Shënime Shpjeguese 

g) Te gjitha te mësipërmet. 

h) Asnjë nga me sipër. 

 

mailto:info@bankaZ.com
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5. Interesat e pagueshëm për periudhën e mbetur te kredisë, ne pasqyrat financiare te një 

entiteti gjenden ne:  

a. Pasqyra e Pozic. Financiar (Bilanc)-Detyrime Afatgjata 

b. Pasqyra e Fluksit Monetar- Mjete Monetare 

c. Pasqyra e Pozic. Financiar (Bilanc)- Aktive Financiare 

d. Pasqyra e Pozic. Financiar (Bilanc)- Detyrime Afatshkurtra 

e. Shënime Shpjeguese (për vlerën e mbetur sipas normës me te fundit te interesit) 

f. Shënime Shpjeguese (për normën e interesit) 

g. Pasqyra e te ardhurave dhe shpenzimeve- Pagesa interesi 

h. Te gjitha te mësipërmet. 

i. Asnjë nga me sipër. 

 

6. Vlera e depozitës me afat të një shoqërie ndaj një banke paraqiten në zërin e:  

a. Pasqyra e Pozic. Financiar (Bilanc)-Detyrime Afatgjata 

b. Pasqyra e Fluksit Monetar- Mjete Monetare 

c. Pasqyra e Pozic. Financiar (Bilanc)- Aktive Financiare 

d. Pasqyra e Pozic. Financiar (Bilanc)- Aktive Afatshkurtra 

e. Shënime Shpjeguese  

f. Pasqyra e Pozic. Financiar (Bilanc)-Kapitali 

g. Te gjitha te mësipërmet. 

h. Asnjë nga me sipër. 

 

7. Interesi i pritshëm nga depozitat me afat të një shoqërie ndaj një banke paraqiten ne:  

a. Pasqyra e Pozic. Financiar (Bilanc)-Kapitali 

b. Pasqyra e Fluksit Monetar- Mjete Monetare 

c. Pasqyra e Pozic. Financiar (Bilanc)- Aktive Financiare 

d. Pasqyra e Pozic. Financiar (Bilanc)- Aktive Afatshkurtra 

e. Shënime Shpjeguese  

f. Pasqyra e te ardhurave dhe shpenzimeve- Te ardhura nga interesi 

g. Te gjitha te mësipërmet. 

h. Asnjë nga me sipër. 

 

8. Ku pasqyrohet ne pasqyrat financiare te një banke vlera e pasurive te paluajtshme te 

dhëna garanci nga klientët për huat e dhëna?  

a) Pasqyra e Pozic. Financiar (Bilanc)-Kapitali 

b) Pasqyra e Fluksit Monetar- Mjete Monetare 

c) Pasqyra e Pozic. Financiar (Bilanc)- Aktive Financiare 

d) Pasqyra e Pozic. Financiar (Bilanc)- Aktive Afatshkurtra 

e) Shënime Shpjeguese  

f) Pasqyra e te ardhurave dhe shpenzimeve- Te ardhura nga interesi 

g) Te gjitha te mësipërmet. 

h) Asnjë nga me sipër. 

 



Kontabiliteti dhe Raportimi Financiar për  

Gjyqtarët dhe Prokurorët 

Moduli 4 

3 

9. Ku pasqyrohet ne pasqyrat financiare te një banke vlera e Bonove te Thesarit te blera nga 

klientët:  

a) Pasqyra e Pozic. Financiar (Bilanc)-Kapitali 

b) Pasqyra e Fluksit Monetar- Mjete Monetare 

c) Pasqyra e Pozic. Financiar (Bilanc)- Aktive Financiare 

d) Pasqyra e Pozic. Financiar (Bilanc)- Aktive Afatshkurtra 

e) Shënime Shpjeguese  

f) Pasqyra e te ardhurave dhe shpenzimeve- Te ardhura nga interesi 

g) Te gjitha te mësipërmet. 

h) Asnjë nga me sipër. 

 

10. Cilët janë disa shembuj të transaksioneve që ndikojnë në kapitalin e një shoqërie? 

a) Pagesat e furnitorëve dhe kreditorëve 

b) Pagesat e huas bankare 

c) Ndryshimet në vlerën e tregut të aktiveve 

d) Emërimi i një drejtori të ri 

e) Lëshimi i aksioneve të reja. 

f) Pranimi i kontributit te një ortaku te ri. 

 

11. Si ndikon lëshimi i aksioneve të reja në kapital? 

a) E rrit kapitalin duke shtuar fondet e disponueshme të kompanisë 

b) E zvogëlon kapitalin duke shkaktuar humbje të vlerës për aksionerët ekzistues 

c) E rrit kapitalin duke shkaktuar rritje në vlerën e aksioneve të tregtueshme 

d) E zvogëlon kapitalin duke ndikuar në stabilitetin financiar të kompanisë 

 

12. Cili është impakti i blerjes së më shumë kuotave nga një prej ortakeve mbi kapitalin? 

a) E rrit kapitalin duke krijuar mundësi për investime të reja 

b) E zvogëlon kapitalin duke shkaktuar humbje financiare për kompaninë 

c) E zvogëlon kapitalin duke ndikuar në vlerën e aksioneve të mbetur në treg 

d) E rrit kapitalin duke krijuar një mjedis më të sigurt për investitorët 

 

13. Cilat ndryshime janë të pritura në kapital nga shpallja e fitimeve neto? 

a) Zvogëlon kapitalin duke rritur detyrimet e kompanisë 

b) E rrit kapitalin duke shtuar fondet e fituara të kompanisë 

c) E zvogëlon kapitalin duke ulur vlerën e aksioneve të lëshuara në treg 

d) E rrit kapitalin duke ndikuar në rritjen e çmimit të aksioneve në treg 

 

14. Çfarë ndodh kur një kompani kryen rivlerësimin pozitiv të pronës? 

a) E rrit kapitalin duke rritur vlerën e pasurisë së saj në balancë 

b) E zvogëlon kapitalin duke shkaktuar humbje për aksionerët 

c) Nuk ka ndikim në kapital, por rrit vlerën e aseteve të kompanisë 

d) E rrit kapitalin duke përmirësuar shikueshmërinë e financave të saj 
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15. Si mund ta matim vlerën e drejtë të një prone? 

a. Duke e nxjerrë në shitje, 

b. Duke parë  transaksionin e fundit në kartelën e pronës 

c. Duke marrë një ekspert vlerësues? 

d. Të gjitha më lart? 

 

16. Cilat janë format e përfitimit të një pronë? 

a. Blerje, 

b. Trashëgimi, 

c. Dhurim, 

d. Krijimi 

e. Kompensimi 

 

17. Kur mund të themi se një pronë është me barrë hipotekore? 

a. Kur nuk janë të qartë pronarët e saj? 

b. Kur familjarët nuk janë dakord që ajo të shitet 

c. Kur ajo është vënë garanci për një palë të tretë? 

d. Kur ajo nuk gjendet fizikisht? 

 

18. Si mund t’i shërbejë një pronë aktivitetit të shoqërisë? 

a. Nëpërmjet dhënies me qira 

b. Nëpërmjet përfitimeve të ardhëm nga shitja? 

c. Nëpërmjet përdorimit të sajë si ambiente pune/prodhimi. 

d. Të gjitha më lart. 

 

19. Në cilin element të Pozicionit Financiar paraqitet teprica e rivlerësimit të një prone? 

a. Tek mjetet monetare? 

b. Tek Detyrimet afatgjatë? 

c. Tek Rezervat e rivlerësimit? 

d. Tek Vlera e inventarëve? 

 

20. Çfarë roli luan eksperti kontabël në çertifikimin e pasqyrave financiare? 

a. Zbulon pasaktësitë financiare 

b. Përmirëson qasjen e menaxhimit 

c. Thjeshton raportimin 

d. Shton besueshmërinë e pasqyrave financiare 

 

21. Në cilat raste kërkohet një ekspert me përvojë të specializuar në matematikën financiare? 

a. Për llogaritjet e thjeshta të fitimeve 

b. Për transaksionet e pronave të thjeshta 

c. Për llogaritjet e interesave të ndërlikuara 

d. Për përfitimet nga interesat fikse 

 

22. Çfarë metodologjie përdorin ekspertët për të përcaktuar përputhshmërinë me rregulloret? 

a. Vlerësimi i tregjeve financiare 
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b. Mbikëqyrja e raportimeve të brendshme 

c. Vlerësimi i përputhshmërisë me standardet ndërkombëtare 

d. Shmangia e tatimeve 

 

23. Cili është roli kryesor i ekspertit në rastet që përfshijnë shkrirjet/bashkime dhe blerjet? 

a. Thjeshtimi i dokumenteve 

b. Analizimi i pasqyrave financiare 

c. Rritja e investimeve 

d. Këshillimi i përfitimeve afatshkurtra 

 

24. Cili është përfitimi kryesor i përdorimit të një eksperti të specializuar në çështjet e 

përputhshmërisë rregullatore? 

a. Zvogëlimi i shpenzimeve të kontabilitetit 

b. Zbulimi i shkeljeve të rregulloreve financiare 

c. Përshpejtimi i prokurimeve publike 

d. Rritja e shitjeve të kompanisë 

 

25. Cili është roli kryesor i një eksperti në vlerësimin e dëmeve financiare në një çështje 

ligjore? 

a. Mbledhja e të dhënave të shitjeve 

b. Hartimi i strategjive të marketingut 

c. Përcaktimi i vlerës së dëmeve bazuar në të dhënat financiare 

d. Ndjekja e proceseve të përmbarimit 

 

26. Në cilat raste është i nevojshëm një ekspert i specializuar për sistemin bankar dhe 

rregullator? 

a. Për llogaritjen e pagave mujore të punonjësve 

b. Për hetimet mbi pajtueshmërinë me rregulloret e bankave 

c. Për analizimin e kontratave të shitjes së pronave 

d. Për hartimin e strategjive të marketingut 

 

27. Cili është qëllimi kryesor i përdorimit të metodologjive të ndryshme në analizën e 

ekspertit? 

a. Për të përcaktuar shkallën e suksesit të fushatave të marketingut 

b. Për të siguruar një analizë të plotë dhe të saktë të fakteve financiare 

c. Për të ulur shpenzimet operative të kompanisë 

d. Për të përmirësuar marrëdhëniet me klientët 

 

28. Si ndihmon ekspertiza kontabël në përcaktimin e çmimit të shitjes së pronave? 

a. Duke parashikuar trendet e tregut të pronave 

b. Duke analizuar fluksin monetar të lidhur me transaksionet e pronave 

c. Duke vlerësuar arkitektin më të përshtatshëm për zhvillimin e pronës 

d. Duke sugjeruar përmirësime për shitje më të shpejtë 
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29. Cili është kontributi kryesor i ekspertit kontabël në analizën e transaksioneve të pronave? 

a. Vlerësimi i potencialit të zhvillimit të pronave 

b. Shqyrtimi i dokumenteve të kontabilitetit dhe analizimi i ndikimit financiar të transaksioneve 

c. Përcaktimi i strategjive të marketingut të pronave 

d. Hartimi i planit të ndërtimit të pronave 

 

PYETJE ME PËRGJIGJE PO/JO 

 

30. A mund të shitet një pronë e cila është futur në shoqëri si kontribut shtesë për rritjen e 

kapitalit?  

a. PO 

b. JO 

 

31. Nëse PO, a duhet shoqëria të rishikojë kapitalin e saj? 

a. PO 

b. JO 

 

32. Një pronë e marrë me qira nga shoqëria me afat 99 vjet, a quhet pronë e shoqërisë? 

a. PO 

b. JO 

 

33. A mund të përfshihet një kredi e disbursuar si e ardhur në pasqyrat financiare të një 

entiteti? 

a. PO 

b. JO 

 

34. A përfaqëson një aksion preferencial të drejtën e votës në asamblenë e përgjithshme të 

aksionarëve? 

a. PO 

b. JO 

 

35. A duhet një entitet të përfshijë një depozitë të marrë si pasuri afatshkurtër?  

a. PO 

b. JO 

 

36. A konsiderohet një investim në bono thesari si një aktive financiare? 

a. PO 

b. JO 

 

37. Mund të konsiderohet si shpenzim një kredi që ende nuk është shlyer plotësisht? 

a. PO 

b. JO 

38. A mund të përdoret një pronë e dhënë si kolateral për marrjen e një huaje tjetër?  

a. PO 

b. JO 
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39. A ndikon një fitim i realizuar nga shitja e një aktivi në pasqyrën e të ardhurave? 

a. PO 

b. JO 
 

 

PYETJE ME SHTJELLIM 

40. A mund të shitet një pronë e regjistruar si aktive afatgjatë? 

41. A mund të përfshihet një huadhënie e keq (e humbur) si humbje në pasqyrën e të ardhurave?  

42. A mund të vendoset një pasuri e paluajtshme si kolateral për më shumë se një kredi? 

43. A janë shpenzimet e amortizimit një rrjedhje e vërtetë e parave? 

44. A mund të regjistrohet një pagesë paraprake (parapagim) si shpenzim i menjëhershëm?  

45. A duhet të njoftohen autoritetet për një transferim të madh parash jashtë vendit? 

46. A ndikon shlyerja e një kredie në pasqyrën e fluksit monetar?  

47. A është një dividend i paguar një rrjedhje monetare?  

48. A mund të ketë një pasuri një vlerësim të ndryshëm nga vlera e tregut? 

49. A ndikon një investim në bonot e thesarit në rrjedhën monetare të kompanisë? 

50. A mund të llogaritet si e ardhur një grant qeveritar që pritet të merret?  

51. Pse është e rëndësishme ekspertiza e specializuar për rastet që përfshijnë llogaritjet e 

ndërlikuara të interesave? 

52. Si mund të ndikojë ekspertiza kontabël në hetimin e transaksioneve fiktive të pronave? 


